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Unterrichtung 
 

über die Ergebnisse der Sitzung des Ortsgemeinderates 
der Ortsgemeinde Deuselbach 

 am Montag, den 18.03.2019 um 18.30 Uhr 
 

============== 
 

 
 
I. Öffentlicher Teil 
 
 
Zu TOP 1:  Informationen und Verschiedenes 
 
Der Vorsitzende gibt folgende Informationen bekannt: 
 

•  Die Firma Josef Lubig GmbH lädt den Ortsgemeinderat Deuselbach zur 
Betriebsbesichtigung ein, da große strukturelle Maßnahmen umgesetzt 
wurden. Der genaue Termin wird noch bekannt gegeben. 
 

•  In vorherigen Sitzungen wurde bereits darüber gesprochen, den 
Männergesangsverein mit der Beschaffung von Notenmappen zu 
unterstützen. Ratsmitglied Oliver Keller informiert, dass mittlerweile 
verschiedene Mappen als Muster vorliegen und die Auswahl noch nicht 
getroffen wurde. 
 

•  Ratsmitglied Schmidt regt an, dass der Kinderspielplatz repariert und die 
Weiden geschnitten werden müssen. 
Der Vorsitzende notiert sich die notwendigen Maßnahmen. 

 
 
Zu TOP 2:  Einwohnerfragestunde 
 

•  Ein Bürger regt an, dass der Bachlauf dringend ausgehoben werden muss, 
um Überschwemmungen zu verhindern.  
Der Vorsitzende erklärt, dass die Fa. Lehnen die Arbeiten durchführen wird, 
sobald es möglich ist, mit dem Bagger die Wiese zu befahren.  
Zudem stehen erneut Schnittmaßnahmen im Bereich des Bachlaufes an. 
Diese dürfen aufgrund der gesetzlichen Fristen erst im Herbst durchgeführt 
werden. 
 

•  Von einem Bürger wird vorgeschlagen, eine neue Beschallungsanlage mit 
Mikrophonen für das „Haus des Gastes“ anzuschaffen, da sich beim 
Familienabend wieder gezeigt hat, dass die jetzige Anlage immer wieder 
ausfällt und es immer wieder zu Störungssignalen, vermutlich durch die 
Frequenzänderungen der Mobilfunkgeräte, kommt. Er schlägt hinsichtlich der 
Neubeschaffung eine Kostenteilung zwischen der Ortsgemeinde und den 
Vereinsgemeinschaften vor. 
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Ratsmitglied Keller stimmt dem Bürger zu und findet die jetzige Situation sehr 
unbefriedigend. Jedoch soll auch die Möglichkeit der Ausleihe einer Anlage in 
Betracht gezogen werden. Hierzu sind über einen Fachmann Angebote 
einzunehmen und zu vergleichen. Es wird vorgeschlagen, sich zunächst an 
den ehem. Musiklehrer der Erbeskopf-Realschule Plus zu wenden, da dieser 
bereits Erfahrungen und Kenntnisse hinsichtlich einer solchen Anlage hat. 
Der Ortsgemeinderat wird sich diesbezüglich bis zur nächsten Sitzung der 
Sache annehmen und entsprechende Lösungsvorschläge vorbringen.  
 

•  Der Vorsitzende erklärt, unter Anwesenheit des betreffenden Bürgers, dass die 
in der letzten Sitzung zugesagten Kontaktdaten des Ansprechpartners für den 
Jugendraum bisher nicht vorliegen. Der betreffende Bürger sagt zu, dass er 
sich um die Einreichung der Kontaktdaten bemühen wird.  
  

 
Zu TOP 3:   Internetanschluss „Haus des Gastes“ 
 
Ratsmitglied Schmidt hat sich der Angelegenheit, in Abstimmung mit der Verwaltung, 
angenommen. Die Beschaffung der Hardware liegt bei ca. 1.000 €. Hierzu werden 
noch entsprechende Angebote eingeholt. 
 
Weitere Kosten ergeben sich, laut vorliegendem Angebot der Firma Komflat, aus den 
monatlichen Anschlusskosten von 59,90 € bis zu 69,90 €, je nach 
Vertragsvereinbarung.  Die Mindestvertragslaufzeit liegt bei 24 Monaten, die 
Kündigungsfrist bei 3 Monaten. 
 
Die Fa. Innogy hat kein Angebot abgegeben, da ein Anschluss durch Innogy nicht 
möglich ist.  
Die Telekom kann nur eine 6000er Leitung anbieten, die für einen WLAN-Anschluss 
nicht ausreichend ist.   
 
Ratsmitglied Schmidt berichtet, dass der Tennisverein sich mit ca. 10,-€ pro Monat an 
den Kosten beteiligen würde. Dies wird noch vereinsintern besprochen. 
Weiterhin wird dem Ortsgemeinderat vorgeschlagen, dass die Benutzer des 
Jugendraumes sich mit 5,-€ pro Monat beteiligen könnten. Dies muss jedoch mit dem 
noch zu nennenden Ansprechpartner des Jugendraumes besprochen werden.   
 
Für einen Zuschuss vom Land Rheinland-Pfalz im Rahmen des Programmes 
„Wifi4rlp“ werden die vorgegebenen Voraussetzungen nicht erfüllt. 
 
Der Vorsitzende erklärt, es sei wichtig mit der heutigen Zeit mitzugehen und sich, 
soweit sich die Möglichkeiten bieten, auf dem aktuellen technischen Stand zu halten.  
 
Der Ortsgemeinderat beschließt dem Angebot der Firma Komflat zu einem 
Angebotspreis in Höhe von 69,90 € zuzustimmen. 
 
Der Beschluss erfolgt mit 5 ja-Stimmen, einer nein-Stimme und einer Enthaltung. 
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Zu TOP 4:     Innogy aktiv vor Ort 
 
Der Vorsitzende stellt den Ratsmitgliedern ein Prospekt bezüglich der Aktion „Innogy 
aktiv vor Ort“ vor und bittet um Vorschläge von Maßnahmen in der Ortsgemeinde 
Deuselbach, hinsichtlich der Teilnahme an diesem Projekt. 
 
Der Zuschuss liegt bei ca. 2.000 € unter der Voraussetzung, dass solch ein Projekt 
aktiv mitgestaltet aktiv und in überwiegender Eigenleistung verwirklicht wird.  
 
Neben dem Vorschlag den Kinderspielplatz zu erneuern, steht die Befestigung und 
Überdachung des Grillplatzes am Tennisplatz zur Diskussion. 
 
Der zweite Vorschlag wird von allen Ratsmitgliedern begrüßt.   
 
Der Vorsitzende wird mit den zuständigen Ansprechpartnern von innogy in Kontakt 
treten und bei der nächsten Sitzung die Ratsmitglieder informieren und mitteilen, ob 
die vorgeschlagene Maßnahme über das Programm verwirklicht werden kann.  
 
Ein Beschluss wird nicht gefasst.  
 
 
II. Nichtöffentlicher Teil  
 

1. Entwicklung Erbeskopf 
 
 
I. Öffentlicher Teil  
 
Zu TOP 6:  Bekanntmachung der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten   
     Beschlüsse    
 
Der Vorsitzende gibt folgende Beschlüsse aus dem nichtöffentlichen Sitzungsteil 
bekannt:  
 
-  Den Vereinbarungen zwischen dem Zweckverband und dem Land Rheinland-
 Pfalz in Absatz 1 und 3 wird zugestimmt.  
 
- Den Vereinbarungen zwischen dem Zweckverband und dem Land Rheinland-
 Pfalz in Absatz 2 wird nicht zugestimmt. 


